
 

Результаты опроса работодателей по вопросам удовлетворенности качеством 

образования в Нефтяном институте 

 

Перечень организаций, принявших участие в анкетировании: 

 

1. АО «Самотлорнефтегаз»  

2. АО «ННК-Нижневартовское нефтегазодобывающее предприятие» 

3. ПАО «ННК-Варьеганнефтегаз» 

4. ООО «КАТОБЬНЕФТЬ» 

5. ООО «КАТойл-Дриллинг» 

6. ООО «КАТКОнефть» 

7. ООО «Запсибтрансгаз» 

8. АО «Центрофорс» 

9. ООО ИК «СИБИНТЕК» 

10. АО «СибурТюменьГаз» 

11. ООО «Нижневартовское нефтеперерабатывающее объединение» 

12. ООО ЧОП «РН-Охрана» 

13. ООО «ВАРТ-АВТО» 

14. ООО «Сибкар+» 

15. АО «Нижневартовское пассажирское автотранспортное предприятие №2» 

16. АО «Горэлектросеть» 

17. ПАО «Славнефть-Мегионнефтегаз» 

18. ООО «РН-Бурение» 

19. АО «Нижневартовскремсервис 

20. АО «ТМК НГС-Нижневартовск» 

21. ООО «Интеллектуальные системы» 

22. АО «Ермаковское предприятие по ремонту скважин» 

 

В рамках опроса было проанализировано качество образования обучающихся, которые 

проходили/проходят производственные практики в вышеперечисленных организациях, 

следующих специальностей: 

- 08.02.09 Монтаж, наладка и эксплуатация электрооборудования промышленных и 

гражданских зданий; 

- 15.02.01 Монтаж и техническая эксплуатация промышленного оборудования (по 

отраслям); 

- 15.02.07 Автоматизация технологических процессов и производств (по отраслям); 

- 15.02.12 Монтаж, техническое обслуживание и ремонт промышленного оборудования 

(по отраслям); 

- 15.02.14 Оснащение средствами автоматизации технологических процессов и 

производств (по отраслям); 

- 18.02.09 Переработка нефти и газа; 

- 21.02.01 Разработка и эксплуатация нефтяных и газовых месторождений; 

- 21.02.02 Бурение нефтяных и газовых скважин; 

- 21.02.03 Сооружение и эксплуатация газонефтепроводов и газонефтехранилищ; 

- 21.02.10 Геология и разведка нефтяных и газовых месторождений; 

- 23.02.03 Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта; 

- 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям). 

 

В опросе было предложено ответить на 13 вопросов, где основными вариантами ответов 

являлись: «1» - полностью удовлетворен(а), «2» - скорее удовлетворен(а), «3» - скорее не 

удовлетворен(а), «4» - абсолютно не удовлетворен(а) и в 14 пункте опроса была 

предоставлена возможность высказать свои пожелания по совершенствованию подготовки 

выпускников. 



 

Основные результаты 

 

Общее число организаций, принявших участие в анкетировании 22. 

 

1. Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки выпускников 

институту/техникума? 

 

 

 
 

 

2. Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки выпускников 

института/техникума? 

 

 
 

 

3. Насколько Вы удовлетворены стрессоустойчивостью и способностью к адаптации 

выпускников института/техникума? 

 

 
 



4. Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами выпускников 

института/техникума? 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

5. Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и исполнительностью выпускников 

института/техникума? 

 

 
 

 

6. Насколько Вы удовлетворены способностью к самообразованию выпускников 

института/техникума? 

 

 
 

 



7. Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников института/техникума, 

применять правовые основы в профессиональной деятельности? 

 

 
 

 

 

 

 

 

8. Вы намерены в настоящее время и в будущем принимать наших выпускников на 

работу? 

 

 
 

 

9. По каким направлениям Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничать с 

нашим учреждением? 

 

 

 
 



10. Намерены ли Вы рекомендовать наших выпускников другим работодателям? 

 

 
11. Укажите основные достоинства в подготовке выпускников института/техникума. 

 
12. Укажите основные недостатки в подготовке выпускников института/техникума: 

 
13. Что, по Вашему мнению, следует улучшить в подготовке выпускников 

института/техникума? 

 
 



14. Ваши пожелания по совершенствованию подготовки выпускников: 

 

 
Выводы 

 

По результатам опроса работодателей: удовлетворенность уровнем теоретической 

подготовки выпускников полностью удовлетворяет 50% опрошенных профильных 

организаций; уровнем практической подготовки выпускников полностью удовлетворены 

54,5 %; стрессоустойчивостью и способностью к адаптации полностью удовлетворены 

36,4% работодателей. 

Коммуникативные качества выпускников на высоком уровне 68,2%, но дисциплина 

и исполнительность в некоторых профильных организациях не удовлетворяем 9,1% 

работодателей. 

Удовлетворенность самообразованием полностью удовлетворяет 50%, скорее 

удовлетворяет 22,7% и скорее не удовлетворяет 27,3%, следовательно, почти 30% 

выпускников не желает далее самообразовываться. 

Основными недостатками, по мнению работодателей, которые следует улучшить, 

являются: низкий уровень теоретической подготовки, низкая производственная 

дисциплина, также следует повысить навыки саморазвития и самообразования.  

Не смотря на некоторые неудовлетворенные критерии, работодатели организации 

города Нижневартовска и Нижневартовского района готовы трудоустраивать и 

рекомендовать другим работодателям выпускников и предоставлять места прохождения 

производственных практик обучающимся Нефтяного института. 

 

  


